
 naslefardanews  
  naslfarda

استان‌ها
Provinces 6

در آستانه برگزاری کنگره ده هزار شهید 
آذربایجان شرقی از فعالان فرهنگ، هنر و 

رسانه دفاع مقدس تجلیل شد.
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان در 
اجلاسیه شهدای هنر و رسانه با بیان اینکه 
اصحاب فرهنگ و هنر  همگام با آرمانهای 
شهدا، پای کار انقلاب هستند، گفت: مردم 
آذربایجان 67  شهید هنرمند و رسانه تقدیم 

انقلاب کرده است.
"سیدمحمدحسین بلاغی"  با اشاره به 
بخشی از بیانات امام خمینی)ره(در رابطه با 
هنر که به منشور هنر انقلاب معروف است 
گفت: بنیانگذار کبیر انقلاب اسلامی ایران  
در سی ام شهریور ماه سال 1367 و پس 
از پذیرش قطعنامه 598 در پیامی خطاب 
به هنرمندان و خانواده شهدا به تجلیل از 
هنر و هنرمندان متعهد پرداختند که باید 
به عنوان منشور هنر انقلاب بارها و بارها 

بازخوانی شود.
وی افزود: در  متن پیام رهبر کبیر انقلاب 
اسلامی آمده است: خون پاک صدها هنرمند 
فرزانه در جبهه ‏هاى عشق و شهادت و شرف 
و عزت سرمایه زوال ناپذیر آن گونه هنرى 
است که باید، به تناسب عظمت و زیبایى 
انقلاب اسلامى، همیشه مشام جان زیبا پسندِ 
طالبانِ جمال حق را معطر کند. تنها هنرى 

مورد قبول قرآن است که صیقل دهنده 
اسلام ناب محمدى- صلى اللَّ علیه و آله 
و سلم- اسلام ائمه هدى- علیهم السلام- 
اسلام فقراى دردمند، اسلام پابرهنگان، 
اسلام تازیانه خوردگانِ تاریخِ تلخ و شرم ‏آور 
محرومیت ها باشد. هنرى زیبا و پاک است که 
کوبنده سرمایه دارى مدرن و کمونیسم خون 
‏آشام و نابودکننده اسلام رفاه و تجمل، اسلام 
التقاط، اسلام سازش و فرومایگى، اسلام 
مرفهین بى ‏درد، و در یک کلمه »اسلام 

امریکایى« باشد.
بلاغی ادامه داد: به واقع هنرمندان ما در جبهه 
های دفاع مقدس اینگونه بودند و نقش هنر 

در دوران دفاع مقدس روشن و آشکار است.
وی تصریح کرد: رزمندگان ما هنرمندانه  از 
جان و مال خود گذشتند  و با شهادت ، آرمان 

های خود را ماندگار کردند.
وی ادامه داد: هنرمندانی که برای عزت 
اسلام و سعادت مردم خلق اثر کنند هنرشان 

ماندگار خواهد شد.
وی با اشاره به حضور اهالی فرهنگ و هنر در 
صحنه و همراهی با آرمانهای نظام مقدس 
جمهوری اسلامی ایران گفت: جمع عمده 
ای از جریان هنر و هنرمندان در مسیر انقلاب 
گام برمیدارند و علیرغم تله های دشمنان، 
همصدا و همگام با آرمانهای شهدا و پای کار 

انقلاب هستند.
 شهدای هنر و رسانه، فرهنگ 
ایثار و شهادت را ماندگار 

ساختند
فرمانده سپاه عاشورا گفت: شهدای عرصه 
هنر و رسانه، فرهنگ ایثار و شهادت را ماندگار 
کردند و در عصر حاضر نیز این وظیفه بر عهده 

هنرمندان و اصحاب فرهنگ است.
سردار اصغر عباسقلی زاده نیز در اجلاسیه 
شهدای هنر و رسانه اظهار داشت: اگر 
اقدامات زینبی گونه شهدای رسانه و هنر و 
فعالان این عرصه ها نبود، هم اکنون نسبت 
به روحیه شهادت و شجاعت شهدا و جانبازان 
و آزادگان آگاهی چندانی نداشتیم و قدردان 
پیشکسوتان عرصه هنر و رسانه در دوران 
دفاع مقدس هستیم که توانسته اند این 
فرهنگ را ماندگار سازند.وی، وصیت نامه 
شهدا را بهترین مصداق برای هنرآفرینی 

آن ها عنوان کرده و گفت: شهدا در وصیت 
نامه های خود توانسته اند، بسیاری از مفاهیم 
نورانی را به هنرمندانه ترین شکل منتقل 
کنند که از جمله این وصیت نامه ها می توان 
به وصیت شهید سلیمانی اشاره داشت که 
دارای مفاهیم بسیار مقدسی بوده و اثری 

ماندگار به شمار می رود.
فرمانده سپاه عاشورا ادامه داد: فعالان حوزه 
هنر و رسانه باید روحیه شجاعت، عفت، 
مردانگی، دشمن شناسی و غیره را به صورت 
هنرمندانه ترسیم و نمایان کنند تا  باعث 

بیداری بشریت شوند.
وی، انتقال پیام شهدا را تکلیف بزرگی 
بر گردن هنرمندان عنوان کرده و گفت: 
هنرمندان عزیز تکلیف سرنوشت سازی 

برعهده دارند و این افراد باید تبیین کننده 
تمامی ابعاد انقلاب مقدس جمهوری اسلامی 
باشند.عباسقلی زاده با بیان اینکه دنیا بر مدار 
تبلیغات چرخیده و امروزه نیز این چرخه 
تبلیغات بر عهده هنرمندان و رسانه های 
دلسوز است، گفت: امیدواریم همگی بتوانیم 
در راستای پیشبرد بیانیه گام دوم انقلاب و 
تبیین جنبه های پیشرفت ایران اسلامی 
نقش آفرین باشیم و دین خود را نسبت به 
شهدا ادا کنیم.وی افزود: هنرمندان عزیز باید 
با هم اندیشی و هم افزایی، نسبت به نشان 
دادن افتخارات جمهوری اسلامی تلاش 
کنند تا بر غول رسانه ای استکبار غلبه کنند.

فرمانده سپاه عاشورا گفت: امروز در هر عرصه 
ای که با دشمن درگیر شده ایم، او را مجبور به 
شکست کرده و تهدیدات را به فرصت تبدیل 
کرده ایم. در عصر کنونی نیز دشمن در حوزه 
جنگ شناختی وارد عمل شده که باید نسبت 
به این حربه دشمن آگاه باشیم.در اجلاسیه 
شهدای هنر و رسانه که با حضور فرمانده سپاه 
عاشورا، مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
استان، فرماندار تبریز و جمعی از هنرمندان 
و اصحاب رسانه در تالار پتروشیمی تبریز 
برگزار شد، از فعالان فرهنگ، هنر و رسانه 
دفاع مقدس تجلیل بعمل آمد.تجلیل از 
فعالان فرهنگ، هنر و رسانه دفاع مقدس  
یکی از برنامه های اصلی این رویداد بود که 
طی آن از جلال محمدی، رضا قلیزاده، 
بهزاد پروین قدس، صمد قاسمپور، ابراهیم 

عباسعلی زاده، علی حسین امینی و حسین 
جباری پور تجلیل شد.همچنین در این آیین 
از خانواده زنده یاد رضا رضوانی و زنده یاد 
مجید دلدوزی از فعالان عرصه فرهنگ، هنر 

و رسانه دفاع مقدس نیز تجلیل شد.
همچنین در این آیین از کتاب شاهدان 
شیدایی با نگاهی به زندگی، وصایا و خاطرات 
شهدای هنرمند آذربایجان شرقی رونمایی 
شد. در این کتاب با گردآوری و تلاش هادی 
فرهمند ادیب، به بیان زندگینامه 65 شهید 

هنرمند استان پرداخته شده است.
در ادامه این آیین از قطعه صوتی حسرت 
رونمایی شد، قطعه صوتی حسرت  کاری 
از گروه تواشیح و همخوانی بشری است که 
با شعر سهیلا باقریان، ملودی میثم ناعمی، 
تنظیم مسعود بقایی، توسط استودیو آوای 
هورمند و کانون فرهنگی هنری آرمان تبریز  
در بسیج هنرمندان استان ضبط شده است.

گفتنی است در کارنامه جانفشانی های مردم 
غیور آذربایجان 67  شهید هنرمند و اهالی 

رسانه به ثبت رسیده است.
اجلاسیه یاد شده با همکاری اداره کل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی استان، سازمان 
بسیج هنرمندان، سازمان فرهنگی هنری 
شهرداری تبریز، اداره کل بنیاد شهید و امور 
ایثارگران، صدا و سیمای مرکز استان، اداره 
کل اوقاف و امور خیریه، حوزه هنری استان، 
سپاه عاشورا، سازمان بسیج رسانه و بسیج 

صدا و سیما برگزار گردید.
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معاون استاندار: مراکز خدماتی و رفاهی جدید در استان کرمانشاه ایجاد می‌شود

 
سرپرست معاونت هماهنگی امور اقتصادی استانداری کرمانشاه از 
ایجاد مراکز خدماتی و رفاهی جدید در این استان خبر داد و گفت: 
افزایش سرانه های خدماتی با ایجاد میادین میوه و تره‌بار در محلات 
مختلف، رفاه خانواده ها و بهبود معیشت مردم را به دنبال خواهد 

داشت و در این زمینه با جدیت پیگیری ها انجام می‌شود.
 »عبدالوحید محمدی« در جلسه رسیدگی به میادین میوه و تره بار 
که با حضور فرماندار کرمانشاه، اعضای شورای شهر، شهردار کرمانشاه 
و مدیران استانی برگزار شد اظهار کرد: یکی از الزامات تحقق رفاه 
اجتماعی ایجاد میادین میوه و تره‌بار است و باید در تمامی شهرها 
و شهرستانها از ظرفیت‌های ایجاد مراکز خدماتی و رفاهی برای 

شهروندان استفاده شود.

محمدی؛ ارتقای سرانه رفاهی ساکنان محلات را مهم عنوان کرد 
و گفت: مدیران پس از بازدید و بررسی های لازم با توجه به نیاز و 
درخواست مردم، نسبت به احداث میادین میوه و تره‌بار در شهرها 
اقدام کنند.محمدی گفت: میادین میوه و تره بار با بازار تفاوت دارد 
و مطابق قوانین و مقررات قیمت گذاری ها انجام می شود، نظارت 
ها بر این میادین تدوام دارد و نحوه واگذاری غرفه های آن به صورت 

استیجاری است.

وی خاطر نشان کرد: این مراکز عام المنفعه در افزایش سرانه خدماتی 
و معیشتی مردم موثر است لذا جهت حفظ شئون شهروندان، استفاده 
از سازه های مناسب ضروری است و در محل های قابل دسترسی 
ایجاد شود.معاونت هماهنگی امور اقتصادی استانداری کرمانشاه در 
خاتمه گفت: استان کرمانشاه با ۳۷۱ کیلومتر مرز بین المللی مشترک 
با کشور عراق, داشتن ۶ شهرستان مرزی با ظرفیت های بالای طبیعی 
و انسانی )منابع معدنی، نفت، کشاورزی، تفاوت های مرزی و تنوعات 
قومی-مذهبی( از اهمیت ژئوپلیتیکی خاصی در جهت توسعه مراکز 

عام‌المنفعه برخوردار است.

مردم آذربایجان 67  شهید هنرمند و رسانه تقدیم انقلاب کرده است
بلاغی در مراسم تجلیل از فعالان فرهنگ، هنر و رسانه دفاع مقدس ؛

‌
واگذاری انشعاب آب به 

مشترکین روستاهای دوکوه و 
سلرد شهرستان بندرعباس 

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان از اتمام 
عملیات واگذاری انشعاب به مشترکین روستای 

دوکوه و سلرد در شهرستان بندرعباس خبر داد.
عبدالحمید حمزه پور با بیان اینکه عملیات لوله 
گذاری و حفر چاه برای تامین آب این روستاها 
پیش تر انجام شده بود، تصریح کرد: فرایند واگذاری 
انشعاب نیز پس از خریداری انشعاب آغاز و مردم دو 
روستای سلو و دوکوه تابستان امسال به آب پایدار 

دست یافتند.
وی افزود: در تابستان امسال 100 انشعاب به 
مشترکین واگذار شد و جمعیتی بالغ بر 400 نفر به 

آب شرب دست یافتند.
به گفته مدیرعامل آبفا برای تامین نیاز آبی این 
دو روستا، دو باب مخزن احداث و 5 کیلومتر خط 

انتقال و 4 کیلومتر شبکه توزیع اجراشده است.
حمزه پور محل تامین آب این روستا را از یک 
حلقه چاه عنوان کرد و افزود: با واگذاری انشعاب 
به مشترکین، خواسته مردم روستاهای دوکوه و 

سلرد محقق شد.
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1-نام مناقصه گزار: شرکت توزیع برق فارس
2-  آدرس مناقصه گزار: شیراز ، خیابان معدل غربى،  حدفاصل خیابان فلسطین و ملاصدرا ،کدپستى: 86479-71346، تلفن: 80-07132319374 تلفن امور تدارکات:  07132317869

3 -  موضوع مناقصه : خرید8400 عدد انواع چک مسى چراغ لاك پشتى
4-زمان و مهلت دریافت اسناد مناقصه از طریق سامانه تدارکات دولت: از تاریخ  06/26 /1402 لغایت ساعت 19 مورخ 06/30 /1402 ، به مدت 5 روزکارى

5-آدرس محل دریافت اسناد : دسترسى به اسناد مناقصه از طریق  سامانه تدارکات دولت به آدرس  www.setadiran.ir، واطلاع از آگهى مناقصه از طریق شبکه اطلاع رسانى 
معاملات توانیر به نشانى  https://wamp.tavanir.org.ir/tender/main/، سایت پایگاه ملى مناقصات www.iets.mporg.ir و شرکت توزیع نیروى برق استان فارس به 

آدرس   www.farsedc.ir امکان پذیر مى باشد.
* لازم به ذکر است بارگذارى اسناد از طریق سامانه تدارکات دولت الزامى مى باشد.

6-زمان تحویل اسناد : ساعت 9 صبح  روز شنبه مورخ 1402/07/15
7-محل برگزارى مناقصه : شرکت توزیع نیروى برق استان فارس - طبقه اول- دفتر امورتدارکات

8-زمان بازگشایى پاکات : پاکت ارزیابى کیفى شرکت هاى مناقصه گر ساعت 11 روز شنبه مورخ 1402/07/15 با حضور اعضاء کمیسیون مناقصه باز و قرائت مى گردد و جهت ارزیابى کیفى 
مناقصه گران به کمیته فنى بازرگانى ارجاع  داده مى شود و در جلسه اى که تاریخ آن در همین جلسه اعلام مى گردد ، پاکت هاى الف و ب و ج شرکت کنندگان در صورت کسب حد نصاب 

لازم بازگشایى مى گردد. به پیشنهادهاى فاقد امضاء ، مشروط ، مخدوش و پیشنهاداتى که بعد از موعد مقرر در بند 6 آگهى مناقصه واصل شود ترتیب اثر داده نخواهد شد.
9-ذکر شماره مناقصه روى پاکت الف الزامى بوده و حضور پیشنهاد دهندگان با ارئه معرفى نامه کتبى در جلسه آزاد است.

10-تضمین شرکت در مناقصه : مبلغ 2,896,450,000ریال  که به صورت ضمانت نامه معتبر بانکی، اصل فیش واریز وجه نقد به حساب بانکى مجاز، گواهى خالص مطالبات قطعى تایید 
شده از سوى امور مالى شرکت توزیع نیروى برق فارس و سایر موارد مندرج در ایین نامه تضامین شرکت توانیر مى باشد که بایستى همزمان با سایر پاکات از طریق سایت سامانه تدارکات 
الکترونیکى دولت به آدرس  www.setadiran.ir بارگذارى گردد، ضمناً پاکت الف به صورت فیزیکى و مهروموم شده  بایستى قبل از پایان مهلت تحویل اسناد(مندرج در بند 6) به 
دبیرخانه این شرکت به آدرس فوق الذکر (بند 2) تحویل و رسید دریافت گردد. به پیشنهاد هاى فاقد سپرده، سپرده هاى مخدوش، سپرده هاى کمتر از میزان مقرر، چک شخصى، وجه 

نقد و نظایر آن ترتیب اثر داده نخواهد شد.
11 -شرکت توزیع برق فارس در رد یا قبول کلیه پیشنهادات مختار مى باشد.

12-مناقصه به صورت عمومى  همراه با ارزیابى کیفى فشرده و در دو مرحله برگزار مى گردد.
13-پرداخت کلیه هزینه هاى کسورات قانونى بعهده برنده مناقصه مى باشد.

 (www.setadiran.ir به آدرس)14-تمام مراحل برگزارى مناقصه از دریافت و تحویل اسناد مناقصه و ارزیابى و اعلام برنده مناقصه از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکى دولت
انجام خواهد شد.

15-سایر اطلاعات و جزئیات مربوط در اسناد مناقصه مندرج است.(شرکت کنندگان در مناقصه مى بایست دو روز قبل از آخرین تاریخ تحویل پاکت ها با مراجعه به سایت توانیر و یا سایت 
شرکت توزیع برق فارس و یا تماس با امور تدارکات از اخرین اصلاحات احتمالى اسناد مطلع گردند در غیر اینصورت مسئولیت عدم رعایت این بند به عهده مناقصه گران مى باشد.)

آگهى  مناقصه عمومى یک مرحله اى همراه با ارزیابى کیفى 
به شماره 1402-1-1-32

شماره فراخوان در سامانه ستاد  20020070000000111

 شرکت توزیع برق استان  فارسشناسه آگهى: 1566881

نوبت دوم

فراخوان مناقصه عمومی دو مرحله اي
 تأمین کالا 65/ت ك آ ج/1402

شرکت بهره برداري نفت و گاز آغاجاري در نظر دارد فراخوان ارزیابى کیفى جهت برگزارى مناقصه عمومى (خرید 11 قلم در مجموع 384 عدد لاستیک موردنیاز خودروهاى سبک 
و سنگین )به شماره (2002093228000221) را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکى دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزارى فراخوان ارزیابى کیفى از دریافت و تحویل اسناد 
استعلام ارزیابى کیفى تا ارسال دعوتنامه جهت سایر مراحل مناقصه، از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکى دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.

 * لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلى، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهى امضاى الکترونیکى را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ 
انتشار فراخوان درسامانه 1402/06/21مى باشد. اطلاعات و اسناد مناقصه عمومى پس از برگزارى فرآیند ارزیابى کیفى و ارسال دعوتنامه از طریق سامانه ستاد به مناقصه گران 

ارسال خواهد شد. حداقل امتیاز ارزیابى کیفى 50 امتیاز مى باشد.
 مهلت دریافت اسناد استعلام ارزیابى کیفى: ازساعت 8:00 صبح تاریخ 1402/06/21 الى ساعت 14:00تاریخ 1402/07/01 

مهلت ارسال پاسخ استعلام ارزیابى کیفى : تا ساعت 14:00تاریخ 1402/07/15
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار : 

آدرس: استان خوزستان - شهرستان امیدیه- بلوار نفت- شرکت بهره برداري نفت و گاز آغاجاري/اداره تدارکات و امور کالا 
فکس: 06152622683                 تلفکس : 06152620897

تلفن : 06152622273 داخلی23170
دفتر ثبت نام :  88969737- 85193768 اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه :مرکز تماس :  021-41934 

روابط عمومى شرکت بهره بردارى نفت و گاز آغاجارى شناسه آگهى: 1567178

شرکت ملی نفت ایران
شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب

شرکت بهره برداري نفت و گاز آغاجاري(سهامی خاص)

نوبت دوم

آگهى دعوت شرکت آکام آسانبر ماهور (سهامى خاص) 
شماره ثبت  72850  به شناسه ملى 14009267923

بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت آکام آسانبر ماهور (سهامى خاص) شماره ثبت 72850   به شناسه ملى 14009267923 دعوت مى شود تا در جلسه مجمع 
عمومى فوق العاده که در روز شنبه مورخ 1402/07/08 در ساعت 10 صبح در محل شرکت واقع در استان خراسان رضوي ، شهرستان مشهد ، بخش مرکزي ، شهر مشهد ، محله 
سیدرضی ، خیابان سید رضی 27 (عدل 30) ، بلوار سید رضی شمالی ، پلاك 23 ، طبقه اول به کدپستى 9188755181  برگزار می گردد ،  اصالتا و یا وکالتا حضور بهم رسانند .

      هیئت مدیره دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده:1- تغییر آدرس و اصلاح ماده مربوطه در اساسنامه 


